

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

90后小伙专偷中档车车内物品,还有“行窃地图” 每次来市区都要砸五六辆车



文/片 本报记者 尉伟

车旁徘徊的黑影

3月25日上午,历下公安燕山派出所陆续接到两名市民报警:自己停放在路边的爱车车窗被砸,东西被偷。“其中一辆白色轿车被盗价值8000元的LV包以及一台苹果笔记本电脑。”4月7日,燕山派出所副所长刘江告诉记者。进一步调查后,民警发现两起案件是同一男子所为,“这名男子斜挎着一个单肩包,貌似过路人,却总在车辆聚集的路边转悠”。

调查显示,3月25日凌晨两点多,“挎包男”在那辆白色轿车旁徘徊了半天,靠近、离开,再靠近,直到半个多小时后才下手。“事后,我们才知,当时有一摊贩在附近卖菜。虽然离着有一定距离,但挎包男一直没敢下手。”刘江说。

都不知嫂子叫啥

事后,民警得知挎包男的真实身份叫冯亮,不过才26岁,家住长清。“他就暂住在长清文昌附近一小旅馆里。”民警介绍,虽然离家不过几公里,可冯亮基本不回去,也不跟家人联系,以至于嫂子叫啥名都不知道,“冯亮在外打工有时欠账,债主找到家里,家人说‘没联系,不管’”。

“2006年初中毕业后,离家的冯亮曾在将军路一家汽车美容中心打工。”刘江说。所以,冯亮对各车型十分了解。之后,他又在济南干过饭店服务员,钢筋工等。

2015年4月,在长清区一劳务市场打零工时,感觉“每天挣钱不多还挺累”的冯亮突然从网上发现“金矿”。

只偷中档车的“底线”

原来,冯亮从网上看到外省撬砸车窗玻璃行窃的案例。“说一天能偷两三千。”事后,冯亮向民警交代,而且他看网上说,对方就是用锤子、弹弓或螺丝刀等,很简单,没难度,“就觉得这样来钱快,我也可能学着他们那样挣钱”。

于是,冯亮不仅从长清一家五金店购买了螺丝刀、小手电以及手套,还下“血本”花了700多元购买了一辆二手摩托车。

“而且,冯亮还给自己制定了一个底线,只偷中档车。”刘江说。原来,还是在网络上,他看到有人因偷高档车被抓,于是就目标改为中档车,以为这样就会没事。

下手还有“行窃地图”

“每次,冯亮都从长清骑摩托车到王官庄附近,然后再步行进入市区。”刘江“揭秘”:2016年2月,冯亮把摩托车放在纬十二路附近去行窃,回来后却发现摩托车被偷了,于是他就改乘公交车进入市区。

刘江说,冯亮的作案时间也多为深夜零点至凌晨三四点钟,“他觉得这个点儿天黑人少,街面安静易于下手”;作案时,冯亮选择好人少车多的街面或小区,只要用手电发现车内有现金或包就撬,“第一次行窃,他就在英雄山路附近得手4000多元。而车里有几块,他也不

嫌弃,照撬不误”。

据冯亮供述,他在市区作案心里还有个“地图”:二环东路以西,济泺路以东,往北最多是清河北路,往南最多到土屋路,“再往外一来我也害怕,二来车也相对少”。

部分车主并未报案

“得手后,冯亮会先找地方休息一下,然后乘最早的一班公交车回长清。”刘江介绍。经查,冯亮平均每月来市区盗窃四五次,盗窃5到6辆车,从2015年4月至今已作案100余起,案值10万余元。那冯亮是怎么被民警抓住的呢?

“从2016年3月份我们就在追缉冯亮。”4月7日,历下刑警二中队民警张洪涛告诉记者。原来,3月16日凌晨,历下公安趵突泉所辖区连续发生多起撬砸车窗玻璃行窃的案件。通过串并案件,民警确定挎包男冯亮有重大嫌疑。

“通过调查,我们发现3月25日嫌疑人在燕山所辖区作案后乘公交车去了长清,并在当地一个二手电脑经营店销赃。”民警张洪涛说。3月31日晚9时,民警在长清一网吧将正在上网的冯亮抓获。而当时冯亮身上,卡内仅剩300元钱。“他盗窃所得的现金或赃物换来的钱,除了日常吃住,全都用于玩一款名叫英雄联盟的网络游戏了。”张洪涛说。

尽管冯亮疯狂作案多次,但民警调查发现,部分车主并未报案。“有的觉得没丢东西,或者丢的东西不值钱就没报案。”民警说,还有一种情况,有车主担心报案后保险公司不能全额赔付,也选择不报警。

利用自己干过汽车美容、熟悉各种车型的便利,长清一小伙冯亮(化名)竟动起了歪念:撬砸车窗玻璃行窃。据了解:从2015年4月开始,冯亮平均每月从长清到市区盗窃四五次,每次盗窃砸5到6辆车的车窗,至今已作案100余起,案值10万余元。



嫌犯冯亮的作案工具及行窃来的笔记本电脑。

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列留学移民 ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星班组 中国质量协会

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

从这里出发 向世界冲刺

第48届海外院校全国巡回招生面试会

无证驾摩托闯红灯 两冒失中学生被撞飞

本报96706热线消息(张泰来 实习生 徐慧敏) 夜色下的经十西路河王路路口,一辆摩托车沿北侧辅道由西向东逆行而来,到了路口尽管是南北向红灯,依旧一转车把向马路对面驶去,在路口中央被一辆正常行驶的轿车撞击,车上两名中学生被撞飞。这是3月27日发生的一幕。

“经十西路河王路路口中间,一辆二轮摩托车与一辆白色轿车发生事故,二轮摩托车倒地,后座上的人严重受伤。”3月27日晚上7点35分,一个报警电话打到槐荫交警大队。

西郊中队事故处理民警许存才接到报警后赶到现场。此时,受伤的两名少年已被送到了医院。只有肇事的白色轿车还停放在路口东南角,轿车前方20多米处,一辆轻便二轮摩托车损毁严重。白色轿车驾驶员孟某向民警交代称自己是正常行驶,摩托车的驾驶人中学生模样,后座还坐着一小伙,两人都受了伤。

民警调取的监控视频还原了事发的

过程。事发前摩托车沿着道路北侧辅道由西向东逆行,在行驶到事发路口时,摩托车打算从北向南过马路。“这时,通过监控可以清楚看到东西方向信号灯为绿色,但骑摩托的两个小伙直接闯信号过马路,结果在道路中央被正常行驶的白色轿车撞击。”许存才说。

视频显示,由于巨大的撞击力,摩托车驾驶人小王和坐在后座的小马瞬间飞向高空,接着坠落在地翻了几番躺倒在地。摩托车也贴着地面擦着火又向前滑行了20多米。幸运的是,被送到医院后,小王头部虽然有肿块但经检查无大碍,坐在后座的小马伤势稍重,右腿小腿、脚踝粉碎性骨折,但并不会危及生命。

让人后怕的是,小王和小马一个14周岁,一个15周岁,是槐荫区一所中学的学生,均未成年,按照道路交通安全法规定均不能驾驶摩托车和电动车,而事故摩托车竟然还是一辆没有标注生产厂家厂址的不合格产品,也没有依法悬挂牌照。

疑患抑郁,年轻女子烧炭自杀

本报96706热线消息(记者李阳 实习生 张家文) 4月7日凌晨两点多,一名30岁年轻女子被人发现死在出租屋。经初步调查,女子为烧炭自杀。也有消息称,女孩生前可能患有抑郁。

这起悲剧发生在工业南路一家单位宿舍内。死者位某某租住在小区里已经有段时间了,平时与邻居接触不多。近两日,位某某与亲朋失去了联系,7日凌晨两点,有人意外发现她在出租房内自杀身亡。

“凌晨两点多了,我们一家正在睡觉呢,听见楼上咣咣砸门,把我们吵起来了。我还在想是谁大晚上不睡觉,出来敲别人家的门。”住在楼下的邻居说,她实在忍受不了砸门的噪音,就想出门看个

究竟,“从六楼到五楼的楼道上站满了人,没多久,楼上传来哭声,这才知道有人出事了。”

7日上午10点,记者走进女孩住过的房间。一进门,一个崭新的煤炉摆在卧室中间,炉子内的两块蜂窝煤已快被烧尽。就在煤炉旁边,一个白色塑料袋里还装有一块未用过的蜂窝煤。女孩住的卧室里铺着木地板,或许是担心煤炉把地板烧坏,女孩还在炉子的下面垫上两块红砖。

“好好的姑娘怎么就想不开寻短见了呢?”小区里的居民都为女孩的离世感到惋惜。4月7日下午,记者从消息人士处获悉,该女子生前或患有抑郁。目前,其死因正在正进一步调查。

【教育专家·现场指点·留学秘籍】
金吉列出国留学消费教育学校特约新西兰留学专家 刘疆教授
金吉列出国留学消费教育学校特约加拿大留学专家 薛亚霏教授
金吉列出国留学消费教育学校特约日本留学专家 潘晓景教授

【留学首选·权威解读·一站直达】
全天精彩留学讲座 资深顾问答疑解惑
海外名校现场面试 升学志愿全球填报

4月9日 周六【09:00—16:00】
济南银座索菲特大饭店6层

座位有限 预约从速 **0531-81851155**

做良心事业,铸精彩人生 诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jn@jil.cn
专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学
专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国外事教育专家

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN
地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国